
Rezolvă următoarele probleme:

1. Mara a pus pe brad 4 globuri roșii și 3 globuri aurii. Câte globuri a pus 

Mara în total pe brad?

 

2. Pe un platou sunt 5 portocale, 2 mere și o pară. Câte fructe sunt pe platou?

3. Într-o curte sunt 3 oameni de zăpadă, iar în altă curte sunt 6 oameni de

zăpadă. Câți oameni de zăpadă sunt ăn cele două curți?

     
4. Pe un raft sunt 6 săniuțe roșii și 3 săniuțe albastre. Câte săniuțe sunt pe 

uliță?

 

1. Efectuează, așezând termenii unul sub altul.

 928-317=    538+233=    684-295=

 283+116=    738-157=    496+278=

2. Calculează și efectuează proba prin adunare și prin scădere:

       5  6   9    -    1   2   4  =

       6  0   0    -   4   3   2   =

       5  1   8    -   1   0   9   =

       4  6   0    -   3   5   7   =

       7  4   8    -   2   6   9   =

       3  8   4    -   2   9   5   =

3. Aă:

 a) suma numerelor:

   169 și 237;   573 și 269;   394 și 125;   628 și 227.

_____________      ______________      ________________     ______________

 b) diferența numerelor:

   238 și 275;   472 și 469;   309 și 293;   703 și 107.

_____________      ______________      ________________     ______________

4. Colorează doar rezultatul corect pentru ecare exercițiu.

   a) 362+234   b) 195+175  c) 531-119   d) 404- 324

    596     696             390     370               412     421                800      80           

Fișă de lucru 
- recuperare/ ameliorare -
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2. Pe un platou sunt 5 portocale, 2 mere și o pară. Câte fructe sunt pe platou?
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uliță?

 

5. Aă termenul necunoscut:

 a +134 =952   b - 235= 37   326 - c=19   145+ d=692

a=__________ b=__________ c=__________  d=__________

a=___   b=___   c=___   d=___

v=__________  v=__________  v=__________  v=__________

6. Completează spațiile libere din tabelul dat cu numerele corespunzătoare:

         a         713         265         437        536         307         568        408

         b         167         135         318        274         208         125        309

        a+b

        a-b

7. Calculează pe maculator, apoi scrie A sau F în fața ecărui exercițiu. 

 396+149=445   486+185=661   584+297=881

8. Calculează pe maculator, apoi scrie A sau F în fața ecărei egalități.

 166+524=409+284    558+219=229+548   

 328+467=649+146    623+237=504+374  

9. În Parcul Național Călimani sunt  și .214 urși cu 165 mai puțini râși

 Câte  sunt ?animale în total

 Rezolvare: 

1. ___________________________________________________________________

    ________________________________

2. ___________________________________________________________________

    ________________________________
       R: _________________________

10. La o fabrică s-au confecționat  și .358 reni de pluș cu 253 mai multe păpuși

 Căte  au fost confecționate ?jucării în total

 Rezolvare

1. ___________________________________________________________________

    ________________________________

2. ___________________________________________________________________

    ________________________________
       R: _________________________
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